
ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО ПЕРЕВЕЗЕННЯ УЧНІВ 
ПІДГОТОВЧОГО КЛАСУ 

Ми розуміємо, що для 5- або 6-річної дитини підготовчий клас школи може стати чимось 
новим і незвичним. Наш пріоритет — впевнитися, що всі учні відчувають себе бажаними 
гостями та насолоджуються поїздками на автобусі. Ми розробили цей інформаційний 
листок з метою надати відповіді на найбільш поширені питання напередодні першого дня в 
школі. 
 
Ми рекомендуємо вам відвідати захід, направлений на ознайомлення зі школою. Якщо ви 
не впевнені у даті його проведення, зв'яжіться зі школою своєї дитини. Під час цього заходу 
ви отримаєте важливу інформацію щодо перевезення на автобусі, а також щодо того, за 
яким автобусом буде закріплена ваша дитина. Учні будуть розподілені згідно інформації, 
наданої під час реєстрації. Впевніться, що ваш заклад денного перебування дітей 
розташований в межах маршруту шкільних перевезень. Водіям автобусів не дозволяється 
змінювати або робити додаткові зупинки на маршрутах; будь-які зміни мають бути 
розглянуті відділом з перевезень. 

Вся інформація щодо маршрутів перевезень буде доступна для ознайомлення на веб-сайті 
району за 2–3 тижні до початку шкільного року https://www.auburn.wednet.edu/Page/420.  

Задля безпеки вашої дитини зустрічати учнів підготовчого класу з автобуса мають батьки або 
допущені дорослі. Якщо дитину не будуть зустрічати батьки або допущені дорослі, її повернуть до 
школи. Допущена особа — це будь-хто, вказаний як контактна особа в разі екстрених 
випадків. Переконайтеся, що ви вказали всіх необхідних осіб, які мають бути допущені 
школою вашої дитини. Водію автобуса можна залишити повідомлення, що ви дозволяєте 
зустріти дитину іншій особі, яка не вказана серед контактних осіб у разі екстрених випадків. 
Повідомлення має містити ім'я дитини, ім'я особи, якій дозволяється зустріти дитину, 
період часу, протягом якого діє ваш дозвіл, а також підпис одного з батьків/опікуна та дату. 
Для додаткової безпеки водій може попросити надати посвідчення особи. Переконайтеся, 
що забираючи дитину, особа матиме із собою посвідчення особи з фотографією.  

Шкільний округ Auburn School District не має окремого закладу для підготовчих класів і 
перевозить учнів у автобусах. Учнів підготовчого класу перевозять до та зі школи на 
автобусах з учнями 5-х класів. Дітям, які відвідують підготовчий клас і живуть у пішій 
доступності, не надаються послуги автобусних перевезень.  

Учням підготовчого класу, яких розподілили у автобус, видається відповідний бейдж, 
виданий школою. Переконайтеся, що цей бейдж завжди закріплено на рюкзаку учня. Якщо 
ваша дитина не має бейджа або загубила його, зв'яжіться зі школою з метою його заміни.  

Всі учні шкільного округу Auburn School District повинні бути на автобусній зупинці за п'ять 
хвилин до прибуття автобуса. У разі зустрічі дитини після школи батьки також повинні бути 
на зупинці щонайменше за п'ять хвилин до прибуття. Протягом перших декількох шкільних 
тижнів автобуси можуть запізнюватися через адаптацію маршруту та інструктування дітей 
щодо належного поводження в автобусі з боку водіїв.  

https://www.auburn.wednet.edu/Page/420
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Якщо у вас виникли запитання щодо перевезення вашої дитини, зв'яжіться з нашим офісом за 
телефоном 253.931.4938 — наш спеціаліст із задоволенням вам допоможе.  

 

Разом ми забезпечимо, щоб ваша дитина отримала найкращі враження від відвідування 
підготовчого класу. 


